



## **В преддверии Дня Победы сотрудники следственного управления поздравили ветеранов войны, проживающих в стационарных учреждениях социального обслуживания**



В преддверии 75-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне сотрудники следственного управления СК России по Орловской области посетили Каменский геронтологический центр и Болховский дом-интернат для престарелых и инвалидов.

В условиях неблагоприятной эпидемиологической обстановки подопечным социальных учреждений, оказавшимся в самоизоляции, особенно необходимы внимание и забота.

Следователи через руководство учреждений с наилучшими пожеланиями передали ветеранам цветы, подарки, а также средства индивидуальной защиты.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Орловской области

---

Руководители учреждений поблагодарили сотрудников следственного управления за взаимодействие и за оказанное внимание.

## Изображения

08 Мая 2020

Адрес страницы: <https://orel.sledcom.ru/news/item/1461897>